
Про компенсацію та грошову допомогу за зруйноване житло внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

Російської Федерації 

9 грудня 2021 року Кабінет Міністрів України ухвалив постанову, 

згідно з якою було внесено зміни до Порядку грошової компенсації 

постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

Російської Федерації.  

Хто отримає компенсацію? 

Компенсацію можуть отримати власники житла, яке перебуває на 

підконтрольних Україні території та було зруйноване внаслідок збройного 

конфлікту. 

Важливо! 

Грошову допомогу отримають   лише ті особи, житло  яких 

пошкоджено внаслідок надзвичайної ситуації або проведення робіт з 

ліквідації її наслідків та, які відмовилися від евакуації, відселення та 

залишилися на попередньому місці проживання та/або в межах 

відповідного населеного пункту.  

Компенсацію також можуть отримати власники житла, яке перебуває 

на контрольованих Україною територіях та було зруйновано внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

Російської Федерації.  Крім випадків, коли на дату обстеження житло є 

повністю або частково відбудованим, за рахунок коштів державного або 

місцевого бюджетів або за кошти суб’єктів господарювання. 

Розмір грошової допомоги та компенсації.  

Грошова допомога  — складає від трьох до 15 прожиткових мінімумів 

для працездатних осіб. 

Компенсація — визначається за показниками опосередкованої вартості 

спорудження житла у регіонах України відповідно до місцезнаходження 

житла, що є чинними на дату затвердження узагальненого списку відповідно 

(але не більш як 300 тис. гривень за один об’єкт зруйнованого житла). 

Однак! Якщо право власності на житло до моменту руйнації не було 

зареєстровано заявником, грошова компенсація надана НЕ буде. АЛЕ, якщо 

заявник є спадкоємцем особи, яка була власником житла під час руйнування, 

то він може отримати компенсацію за зруйноване житло.  

 



Куди варто звертатися? 

1. Для отримання грошової компенсації, для проведення 

обстеження житла, для визнання особи постраждалою внаслідок 

надзвичайної ситуації заявники або їх представники подають заяву 

на розгляд органів місцевого самоврядування, а у разі їх відсутності 

- відповідних військово-цивільних адміністрацій населених пунктів 

за місцем розташування житла ( на кожен окремий вид житла).  

Необхідні документи: 

1) заяву про проведення обстеження житла, зруйнованого внаслідок 

надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією 

Російської Федерації та виплату грошової компенсації (форма 2); 

2) копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, або документа, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний 

статус; 

3) копію одного з передбачених Податковим кодексом України 

документа з даними про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (крім випадків, коли заявником є іноземець, особа без громадянства 

або особа, яка через свої релігійні переконання в установленому порядку 

відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податку та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має 

відмітку в паспорті громадянина України); 

4) інформацію (інформаційну довідку або копію витягу) з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно або нотаріально завірені копії 

документів, що підтверджують наявність права власності у заявника на 

житло на момент подання заяви про проведення обстеження житла та 

виплату грошової компенсації; 

Заява та документи можуть подаватися у порядку, визначеному 

Законом України “Про адміністративні послуги” (в електронній формі - за 

технічної можливості). 

 Підстави для відмови в наданні грошової компенсації: 

1) встановлення обставин, що свідчать про подання постраждалим 

документів, що містять недостовірну інформацію; 

2) повторного подання заяви постраждалим, якому раніше було 

виплачено грошову компенсацію щодо того ж самого зруйнованого 

житла (крім виплати грошової компенсації за частину того ж самого 

зруйнованого житла); 



3) реєстрації постраждалим права власності на житло після моменту його 

руйнації (крім винятків, встановлених Порядком); 

4) встановлення обставин, що свідчать про наявність рішення суду, що 

набрало законної сили, яким повністю або частково задоволено позовні 

вимоги щодо стягнення за рахунок держави грошових коштів як компенсації 

(відшкодування шкоди) за те ж саме зруйноване житло, у сукупному розмірі 

більшому або такому ж, що передбачений цим Порядком; 

5) встановлення обставин, що свідчать про виплату Казначейством грошових 

коштів на виконання рішення суду про стягнення за рахунок держави 

грошових коштів як компенсації (відшкодування шкоди) за те ж саме 

зруйноване житло, у сукупному розмірі більшому або такому ж, що 

передбачений цим Порядком; 

6) встановлення обставин, що свідчать про здійснення заходів соціального 

захисту у формі забезпечення житлом за те ж саме зруйноване житло, а саме 

будівництва або закупівлі квартири (житлового будинку) місцевими 

держадміністраціями та органами місцевого самоврядування, суб’єктами 

господарювання; 

7) щодо житла, яке було зруйноване, але на дату обстеження є повністю або 

частково відбудованим - у разі встановлення обставин, що свідчать про 

відновлення того ж самого зруйнованого житла за рахунок коштів 

державного або місцевого бюджетів, або за кошти суб’єктів господарювання, 

у сукупному розмірі більшому або такому ж, який передбачений цим 

Порядком. 

У разі незгоди постраждалий може оскаржити зазначене рішення до 

суду. 

 

Строк надання грошової допомоги та грошової компенсації.  

Грошова допомога постраждалим, які є власниками (співвласниками), 

наймачами житла, пошкодженого внаслідок надзвичайної ситуації або 

проведення робіт з ліквідації її наслідків, надається у місячний строк з дня 

прийняття рішення про її надання. 

Грошова компенсація постраждалим виплачується регіональними органами 

соціального захисту населення протягом п’яти робочих днів з моменту 

надходження бюджетних коштів. 


